
Referat fra møte i FAU-Tirsdag 23.9.2014 

 

Tilstede: Ivar Skjolden (leder), Eva Marie Tveit, Elise Tonning Austvoll, Anders Stokka Valen, Ingrid 

Jangård Orre, Tor Rune Lade, Camilla C. Strøm- Andersen(nestleder), Synneve Schnell, Silje 

Tungen(kasserer), Kari Fosse, Kathrine K. Larssen, Charlotte M. Haukedal, Ole Johan Solberg, Randi 

Helle, Per Songstad (rektor). Meldt frafall: Morten Solheim, Eirik Kjelby, Espen Børhaug, Lisbeth 

Jørgensen. Eva Line Sætre ikke møtt. 

1) Innledningsvis hadde vi en presentasjonsrunde av nye FAU for skoleåret 2014/15. Vi hadde 

en kort innføring i hva og hvilke saker FAU jobber med.  

 

2) På møtet ble det bestemt følgende datoer for FAU møter gjennom skoleåret 2014/15. 

21. oktober, 18. november, 13. januar, 10. februar, 10. mars, 7. april, 5. mai, 9. juni. 

 

3) Informasjon fra Rektor: Leksehjelp til 5,6 og 7 trinn. Spørsmålet som ble stilt til FAU var om 

skolen skulle gi dette som et tilbud til alle eller til de av elevene som trengte det mest. Da det 

er lite ressurser knyttet opp mot dette falt FAU ned på at skolen skulle giet tilbud til de som 

trengte det mest. Leksehjelpen kommer eventuelt i tillegg til spesialundervisning til den 

enkelte. 

 

Rektor informerte videre om at SFO kunne ha et rom disponibelt til de av elevene som 

ønsket å jobbe med lekser i SFO tiden. Det kunne ikke avsettes leksehjelp i SFO tiden. 

 

Nytt luseskriv på gang særlig til elevene på Eventyrskogen. 

Videre skal skolen ha en kampanje der de oppfordrer alle foreldre til å bruke en helg til å 

sjekke barna/hele husstanden. Skriv blir sendt ut. 

 

Rektor informerte om tiltak som er iverksatt for bedre inneklima på skolen. 

 

På foreldremøtene som arrangeres i høst vil det fra skolens side bli informert om at man 

henstiller til foreldrene om å ikke kjøre elevene helt til skoleporten, men at man eventuelt 

setter av barna i nærliggende områder. Dette for å unngå farlige episoder på den mest travle 

tiden. 

 

4) Lasse Pettersen har vært ansvarlig for den årlige TV aksjonen. Han ønsket å spille ballen 

videre til FAU da han ikke lengre har barn på skolen. I denne forbindelse informerte han om 

årets Tv aksjon som omhandler behovet for rent vann i utsatte områder. FAU overtar 

ansvaret og TV aksjonsgruppen består av Charlotte Haukeland, Ingrid Jangård Orre, Tor Rune 

Lade og Kathrine k. Knappstad. Lasse Pettersen blir med i år for å sikre en naturlig overgang 

til de nye medlemmene. 

 

5) Diskusjon om tidspunkt for møtene i FAU. Det var forslag om å endre møtene fra kl. 19.00-

21.00. Også forslag om å ikke tidsavgrense møtene. Det ble enighet om at vi fortsetter med 



møtene som før, dvs Tirsdager i tidsrommet 18.00-20.00. Vi avslutter møtene tidligere 

dersom det ikke er noe å ta opp.  

 

 

6) Årets Julemarked avholdes 1. desember. Ivar kaller inn trinnkontaktene til møte for å 

orientere om julemarkedet og trinnkontaktenes oppgaver. Silje Tungen deltar også på møtet. 

 

7) Valg: Ivar Skjolden, leder  

         Camilla C. Strøm-Andersen, nestleder 

         Espen Børhaug, sekretær ? 

        Silje Tungen, Kasserer. 

 

8) Nytt møte i FAU den 21.oktober kl 18.00-20.00 

          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       

 

 

 

       

 

 

 


